

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 14 (10578)

Суббота, 5 февраля 2000 года

Газета издается с 1933 года

«ПРОШЕДШАЯ неделя была богатой на всевозможные мероприятия и события», - подчеркнул глава города С. Ф. Долгополов, начиная аппаратное совещание. Наиважнейшим из них, отмечает администрация, стало окончательное решение вопроса по строительству нового железнодорожного вокзала в районе 405 км. Принято оно на прошедшей неделе совместно с представителями Западно-Сибирской железной дороги и Кемеровского ее отделения. В течение двух месяцев должна быть выполнена проектно-сметная документация. Предполагается, что через железнодорожные пути на против нынешнего вокзала, который будет снесен, пройдет новый переезд. Неохраняемые переезды в Орловке и напротив лесного склада будут закрыты. А виадук на месте нового переезда решено не строить: движение здесь не такое уж интенсивное, однако все необходимые технические условия по безопасности не временно будут выполнены.

Подрядчиком выступает ОАО «Осинникишахтстрой». Срок строительства - один год.

НА ПРОШЕДШЕЙ неделе глава города проводил прием жителей в поселке Малиновка, которые обращались к нему только с бытовыми вопросами. Их, считает С. Ф. Долгополов, могла бы самостоятельно решить поселковая администрация.

Отдельные вопросы в поселке возникают из-за недостатка информации, отчего можно сделать вывод: и поселковой администрации, и руководителям предприятий следует серьезнее работать со средствами массовой информации.

В ТЕЧЕНИЕ января, отметил С. Ф. Долгополов, не закрыт ни один из подпольных приемных пунктов лома цветных металлов, адреса которых он сообщал милиции.

Продолжается и подпольная торговля спиртом.

СОГЛАСНО протесту прокурора города, решением осинниковского федерального суда отменены все взаимозачеты. С. Ф. Долгополов считает, что это осложнит ситуацию взаиморасчетов между предприятиями и учреждениями, так как город не имеет достаточной наличной денежной массы, хотя из года в год она возрастает и на сегодня составляет более 50%.

ЗИМА еще не закончилась, а перед жилищно-коммунальной службой поставлена задача - покупка необходимых материалов для подготовки к будущему отопительному сезону: инфляция не снижается.

УВАЖАЕМЫЕ ОСИННИКОВЦЫ!

Городской Совет народных депутатов, администрация города, совет ветеранов ВОВ проводят акцию «Воинам-победителям - благодарный Кузбасс» по сбору посылок нашим солдатам, служащим в г. Гудермесе в Чеченской республике, среди которых есть и наши земляки.

Принимаются теплые вещи, шерстяные носки, рукавицы, сигареты, продукты питания (марковые изделия, сахар, сгущенное молоко, рыбные и мясные консервы и др.).

Пункты сбора находятся на предприятиях города: водоканал, ШСУ, УККИТС, Управление трамвая, РМЗ, шахта «Осинниковская», фабрика «Кузбасс», кирпичный завод, хлебозавод, АТИ, ПТУ и др., в поселках Тайжина, Малиновка, с. Сарбала - в администрациях. Начало акции 5 февраля 2000 года.

Справки по телефону: 2-34-51.

Помогите нашим защитникам!

АППАРАТНОЕ 31 ЯНВАРЯ

ИЗ СРЕДСТВ местного бюджета для «Скорой помощи» приобретено два автомобиля марки УАЗ. Рассматривается вопрос покупки такого же автомобиля для ГОВД.

В НЕКОТОРЫХ городах области засвидетельствованы случаи обнаружения взрывчатых устройств в жилых домах и на производственных объектах. В этой связи в ГОИЧС по г. Осинники проведено совещание с руководителями жилищно-коммунального хозяйства и ГОВД.

ДЕВЯТЬ тысяч пожаров в течение прошлого года случилось в Кузбассе, что стало предметом серьезного разговора у заместителя губернатора С. Березнева с представителями сельских и городских администраций области. Особую опасность представляет газифицированное жилье.

ДВА дня в г. Осинники работала областная комиссия. Она побывала на объектах недостроя, познакомилась с ближайшими планами капитального строительства в городе. Высказана поддержка по отдельным, крайне необходимым городу объектам, как-то: ЦТП N 4 и N 7, реконструкция водозабора, работы в управлении трамвая и т. д. Город надеется на понимание и помочь областного центра.

С. Ф. Долгополов отверг жалобы в адрес наблюдательного совета при администрации города о том, что тот, якобы, неправильно распределяет средства господдержки. Средства распределяются исключительно под бизнес-планы, а не по заявкам, подчеркнул глава; деньги выделяются под конкретные реальные проекты, которые создают новые рабочие места, в короткое время окупаются и возвращаются в казну города.

СОВЕТ ветеранов войны и труда г. Осинники выразил глубокую благодарность администрации, управлению социальной защиты населения и отделу культуры за организацию встреч с защитниками и жителями блокадного Ленинграда.

С 24 по 29 января в городе зарегистрировано 992 случая заболевания ОРЗ, что свидетельствует о превышении эпидемиологического порога. В этой связи проводятся надлежащие мероприятия. С 31 января по 2 февраля включительно зарегистрировано 238 случаев заболевания гриппом и 588 - ОРЗ.

Л. СМИРНОВА.

По области

100 ЛЕТ

СТАРЕЙШАЯ жительница Кузбасса Анисья Васильевна Трофимова празднует столетие.

...Крещенским морозным днем в начале 1900 года в семье Василия и Анны Шебалиных родилась дочь. Ее называли Анисьей - в честь святой Анисии. Старшая дочь в многодетной семье (у Шебалиных родилось еще пять дочерей), Анисья работала за парня: пилила и колола дрова, носила воду...

Непростую жизнь прожила Анисья Васильевна: в Белую Отечественную потеряла мужа, осталась с четырьмя детьми. Спасала ее работа и забота о детях. Анисья Васильевна избиралась депутатом сельсовета, а затем и райсовета. У нее 7 детей, 8 внуков, 12 правнуков, 2 праправнука.

Городской Совет народных депутатов города Осинники Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

2 февраля 2000 г. № 107 О ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

На основании предложений, поступивших от избирательных объединений, избирательных блоков, общественных объединений, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы, для подготовки и проведения выборов президента Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом «О выборах президента Российской Федерации» от 31.12.99 г. N 228-ФЗ (ст. ст. 14, 19), городской Совет народных депутатов решил:

1. Установить состав территориальной избирательной комиссии города Осинники в количестве девяти человек.
2. Утвердить персональный состав территориальной избирательной комиссии, с правом решающего голоса согласно приложению.
3. Срок полномочий территориальной избирательной комиссии исчисляется с даты принятия настоящего решения и истекает в день, указанный в пункте 2, ст. 19 ФЗ «О выборах президента Российской Федерации».
4. Настоящее решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

Председатель городского Совета Г. Г. Каплиенко.

Приложение к решению
городского Совета народных депутатов
от 2 февраля 2000 г. № 107

Персональный состав территориальной избирательной комиссии города Осинники по подготовке и проведению выборов президента Российской Федерации.

1. МИХАЙЛОВ Николай Николаевич - Осинниковская городская организация ЛДПР.
2. РЫЖКОВА Александра Васильевна - Осинниковская городская организация КПРФ.
3. СОЛОВЬЕВ Олег Юрьевич - Осинниковская организация ВОПД «Наш дом - Россия».
4. ПОЛЬСКИХ Леонид Владимирович - общественная организация «Патриотический клуб бокса им. В. Х. Тараша».
5. ВЛАДИМИРОВ Виталий Геннадьевич - правление местного фонда охраны природы.
6. БЕЛИЦКАЯ Мария Васильевна - МП УККиТС.
7. КАУРОВ Виталий Викторович - администрация города Осинники.
8. ДЕМЕНТЬЕВ Виктор Геннадьевич - администрация города Осинники.
9. ЧЕРНЫХ Татьяна Тихоновна - администрация города Осинники.

Председатель городского Совета Г. Г. Каплиенко.

ПАЙКОВЫЙ УГОЛЬ

ВОПРОС:

Группа жителей (пensionеров) с пос. Тайжина в своем письме редакции поставила вопрос: почему раньше им выдавали по 7 тонн бесплатного пайкового угля, а сейчас только по 5 тонн?

ОТВЕТ:

В связи с закрытием шахты «Капитальная» отпуск пайкового угля пенсионерам данного предприятия финансируется из бюджета - в соответствии с постановлением правительства РФ от 07.03.95 г. N 239 «О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)». 10.02.1998 г. в это постановление введен дополнительный прейскурант N 131-01-95-КМ-4 розничных цен на топливо, реализуемое населению, в котором указывается годовая норма отпуска каменного угля для жилых домов с печным отоплением из расчета 115 кг на 1 кв. м общей жилой площа-

ди, но не более 10 тонн. Исходя из этой нормы и определяется объем пайкового угля для пенсионеров данного предприятия.

В целом выдача бесплатного пайкового угля по г. Осинники за 1999 год имеет такие показатели:

Шахта «Капитальная» - Осинниковская - 28 тыс. 216 тонн.

Шахта «Высокая» - 2006 тонн.

Шахта «Аларда» - 14 тыс. 085 тонн.

Разрез «Осинниковский» - 6 тыс. тонн.

Через Гортоп выдано 6 тысяч 200 тонн угля, в том числе 500 тонн бесплатно, 3400 тонн по льготной цене 25 руб. за 1 тонну.

Л. СВЕТЛОВА.

